Задачи и ключи к выполнению для группы №3
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	Ключ №2

	Словарная статья:
	Касса – это место, где производят денежные операции, то есть принимают и выдают деньги.
	Кассир – работник, который осуществляет приём, хранение и учёт денежной наличности.
	Кассир может принимать платежи и переводы. За оформление платежей или переводов кассир берёт плату, проценты. 


 
	Задача.

	[bookmark: _GoBack]      В этом месяце кассиры банка приняли платежи на общую сумму 8600 эконов. За оформление платежей клиенты заплатили кассирам 3% от суммы платежей. Сколько всего эконов получено в кассу?
Составьте краткую запись задачи. Решите задачу.
Если затрудняетесь в решении задачи, воспользуйтесь ключом №3.

	Ключ №3

	1. Вспомните, как выразить проценты дробью?
					    50	
Например:  50% это 100

2. Как найти процент от числа?

Например: Чтобы найти 50% от числа 200 рассуждайте так: 			    
         50	
 1) 50% это 100
 2) Чтобы найти 50% от числа 200 нужно
	200 : 100 х 50 = 100




	Составьте диаграмму, используя следующие данные:

	Доходы банка в январе составили 1153 экона, в феврале -  2500 эконов, а в марте на 500 эконов меньше, чем в феврале



